

寒冬,小伙纵身河中勇救人

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 12月15日15时许,东明县刘楼镇春亭村与樊庄交界处的总干渠春亭桥旁发生惊险一幕:一名男子落水,在河中挣扎下沉。关键时刻,途经此地的渔沃街道办事处牛庄村村民贺世彪,毫不犹豫地跳入冰冷的河水中,成功将落水者救起。

事发当天,34岁的贺世彪驾车经过春亭桥时,突然发现河中有人溺水。情况危急,他立即停车、脱下外套,跃入水中奋力游向落水者。

据贺世彪介绍,当时河水接近零度、冰冷,他靠近时发

现落水者已意识模糊,身体不受控制地上下扑腾,且河水深约3米,脚探不到河底。

救援中,贺世彪腿部抽筋、多次呛水,仍咬紧牙关,一手紧搂落水者腰部,一手划水,艰难地向岸边游动。

短短20多米的距离,在寒冬河水中显得格外漫长。最终,凭借惊人毅力,贺世彪成功将落水者救上岸。不久后,救护人员赶到现场,经检查,落水男子因救援及时逐渐恢复意识。

据悉,该男子在河边钓鱼时不慎滑入深水区。他哽咽着说:“谢谢这位恩人,没有他,我恐怕就没了……”经

救护人员确认,其已无生命危险。

贺世彪救人后浑身湿透,在寒风中悄然离开。东明县渔沃街道办事处牛庄村村主任牛海峰介绍,贺世彪是一名普通村民,平时为人热心、不善言辞。邻居得知他救人的事迹后均不意外:“他一向这样,见到别人有困难总伸手帮一把。”

贺世彪的勇敢一跃,不仅救起一条生命,更传递出暖心动人的正能量,托举起城市向善的温度。生死瞬间,他未加权衡便毅然扑进冰冷河水中,用行动诠释了对生命的敬畏与担当。



冰冷河水中救起落水者



将落水者拖上岸

小小滤膜,让废水“起死回生”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)

“这张膜能让工业废水‘起死回生’,现在我们合作的化工厂,冷却水利用率提升32%。”12月15日,在牡丹区舍科赛斯科技公司车间里,负责人娄文东手持巴掌大的滤膜介绍,正是这一自主研发的核心技术,让企业在节水赛道崭露头角。

作为2023年落户李村镇的“飞地”高新企业,舍科赛斯落地即瞄准水资源困局。“化工企业耗水大、废水难处理,必须拿出真技术。”娄文东带领团队反复优化膜材料配方,最终攻克高盐废水处理难题,再生水回用率突破80%。

“以前废水排放心疼,新水引入花钱,现在每月省水3000多吨。”某化工企业负责人算了笔账,引入舍科赛斯逆流漂洗技术和冷凝水回收系统后,水耗下降25%,水处理成本减少

近三成。

除了“点水成金”的膜技术,企业研发的智慧水务系统更成为城市水网的“超级大脑”。“通过管网传感器实时监测,漏损点定位精度可达1米内。”技术工程师刘敏操作监控平台时介绍,屏幕上各区域供水量、压力值一目了然,这套供水管网系统使漏损率直降15%。

技术落地带来双重红利。截至目前,舍科赛斯已为50余家行业龙头定制节水方案,助力合作企业年均减排废水35%;企业自身实现跨越式发展,2024年工业总产值突破6400万元,获评省级“专精特新”企业,带动周边120人实现“绿色就业”。从跨域落地到产业集聚,舍科赛斯正是牡丹区“飞地经济”打破行政壁垒、以资源重构激活高新产业发展动能的生动实践。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



乐享赛事 公益同行

传统足彩1.32亿元派奖

